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Вимоги до початку вивчення 
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Що буде вивчатися 

Теоретичні аспекти міжнародних відносин: сучасні концепції 

розвитку міжнародних відносин. Розмивання кордонів між 

внутрішньою і зовнішньою політикою. Демократизація 

сучасних міжнародних відносин. Багатополярність сучасних 

міжнародних відносин. 
Міжнародна безпека та світовий міжнародний порядок. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Останніми роками відбувається поляризація світу, 

з’являються нові центри міжнародного впливу. Свою 

зовнішню політику Україна має проводит из урахуванням 

цих змін, причому ця динаміка змін має бути врахована не 

тільки в зовнішній політиці держави. Аналіз та 

прогнозування охоплюють й регіональний та локальний 

рівні, що позначиться на характері професійної діяльності. 

Чому можна навчитися 
(результати навчання) 

Здобувачі оволодівають уміннями формалізувати результати і 

динаміку взаємодії міжнародних акторів, як основою 

технології регулювання міжнародних відносин. Опанування 

теоретико-методологічною базою з оцінки, прогнозування 

політичної нестабільності і технологічних підходів до 

регулювання міжнародних відносин у цих умовах. Це 

допоможе генерувати нові ідеї у сфері дослідження 

міжнародних відносин шляхом використання 

технологічного підходу. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Вивчення дисципліни спрямоване на формування здатності 

до адаптації та дії в новій ситуації, зокрема в міжнародному 

контексті. Поглиблені знання з аналізу та прогнозу сучасних 

міжнародних відносин на основі інноваційної 

процесуальності технологій дозволять слухачеві будувати 

стратегії розвитку своєї організації, гнучко і оперативно 

реагувати на зміну ситуації з регіональною стабільністю, 

зміни глобальних тенденцій у функціонуванні міжнародної 

системи, приймати ефективні і своєчасні рішення з 

управління своєю організацією, бізнес-проектом тощо. 
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